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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 26 DE MARÇO  DE 
2026. 

 
Presidente  : Pr. Luciano Breno (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
   

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Aninha Cardoso, Antônio Alves Pimentel Filho, 

Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frank Alves, Kallyna Dias, 

Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Plínio Gomes, Rafael Pereira Sousa 

(Rafafá), Rostand Paraíba, Sargento Wellington Cobra, Severino da 

Prestação, Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão  e Waléria Assunção. Deixam 

de comparecer a presente Sessão os vereadores Carol Gomes, Pâmela Vital 

e Saulo Germano, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em nome 

de Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente convida a Vereadora 

Kallyna Dias, para fazer a leitura de Salmos 86:6, que fala assim: “Dá 

ouvidos Senhor, à minha oração e atende à voz das minhas súplicas”. O 

SR. 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI 

NºS.: - 249/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE 

DENOMINA DE SUELI DE ANDRADE FERREIRA NOGUEIRA UMA DAS 

NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 250/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-
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LÉGUAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO 

FOTÓGRAFO FRANCISCO ANTÔNIO DE MORAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 251/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO DA 

PRESTAÇÃO, QUE INSTITUI O PROGRAMA “ROTA SEGURA PARA 

MULHERES” DURANTE O PERÍODO DO SÃO JOÃO NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 252/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE AUTORIZA, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE 

TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS À MÃE, 

RESPONSÁVEL LEGAL OU TUTORA DE CRIANÇA OU ADOLESCENTE 

COM DEFICIÊNCIA GRAVE OU TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 

(TEA), QUE DEMANDE CUIDADOS PERMANENTES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: - 30/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE CRIA A COMISSÃO DE ASSUNTOS 

RELEVANTES A FIM DE ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DAS OBRAS DO 

VLT - VEÍCULO LEVE SOBRE TRILHOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Pela Ordem de inscrições, ocupa a tribuna o vereador 

Olímpio Oliveira, que externou seu pesar pela morte prematura do 

Delegado de Polícia Civil Dr. Steferson Gomes Nogueira. O parlamentar 

o descreveu como a maior liderança da categoria não apenas na 

Paraíba, mas reconhecido nacionalmente como um dos delegados mais 

importantes do Brasil. Em seu discurso, discorreu sobre a trajetória e a 

atuação do delegado como profissional e amigo, destacando sua 

vocação de servir e seu modo de operar pelo diálogo — cedendo para 

conquistar e ampliar, por vezes injustiçado, mas sempre movido por uma 

missão clara: saber onde poderia levar a categoria e os benefícios que 

conquistou para os profissionais. “Uma forma de você ter a vida eterna 

é permanecer eternamente na mente daqueles que você ama”, disse o 
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vereador. Em seguida, ocupa a tribuna a vereadora Valéria Aragão, que fez 

um apelo à bancada de situação e ao Poder Executivo para que seja 

realizada a doação de um terreno no Conjunto Habitacional Aluízio 

Campos, destinado à construção de uma escola estadual para atender 

à população local. A parlamentar ressaltou que a demanda parte da 

própria comunidade, que carece do equipamento. Informou ainda que, 

em diálogo com o governador João Azevedo, foi confirmado que os 

recursos financeiros já estão disponíveis para o investimento, restando 

apenas a efetivação da doação do terreno para que as obras possam 

avançar. Como último inscrito, ocupa a tribuna o vereador Frank Alves, 

reforçou os pedidos em relação ao Conjunto Habitacional Aluízio 

Campos, elencando demandas urgentes da comunidade: 

recapeamento, operação tapa-buracos, reforço na segurança pública e 

instalação de um restaurante popular. Informou que esteve reunido com 

o secretário municipal e que a Prefeitura se mostrou totalmente 

disponível para a doação do terreno, solicitando brevidade para que a 

construção da escola seja viabilizada o quanto antes. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: Abre o vereador Sargento Wellington Cobra, que 

reforçou seu compromisso de continuar realizando as cobranças 

necessárias para melhorias na gestão do Poder Executivo. Anunciou 

que seguirá visitando bairros, UPAs e hospitais para expor e atender as 

demandas reais da população, além de continuar promovendo debates 

na Casa, por acreditar que o parlamento é o espaço legítimo para a 

discussão dos temas de interesse público. Por conseguinte, ocupa a 

tribuna o vereador Plínio Gomes, para homenagear os agentes 

socioeducativos, com moção de aplausos pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade. O parlamentar destacou que esses profissionais 

exercem uma missão que exige força de caráter e vocação, lidando 
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diariamente com situações de tensão, risco e pressão, sem recuar, 

mantendo-se firmes para garantir a disciplina e oferecer a jovens em 

situação de vulnerabilidade uma segunda chance, por meio de regras, 

orientações e exemplos. “Hoje reconhecemos, valorizamos e exaltamos 

quem enaltece a ordem, acredita na disciplina e trabalha todos os dias 

para proteger a sociedade”, declarou o vereador. Por sua vez, o vereador 

Antônio Alves Pimentel Filho, que antecipou a discussão sobre o veto 

do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 1410/2025, que seria apreciado 

na Ordem do Dia. O parlamentar explicou que o veto recaiu sobre uma 

emenda modificativa apresentada pelo vereador Olímpio Oliveira ao 

projeto original, que autorizava a abertura de crédito adicional especial 

no orçamento municipal. Pimentel ponderou que, à época da 

elaboração, o vereador Olímpio foi induzido ao erro, uma vez que o 

projeto apresentado não continha o código necessário de especificação 

de destinação dos recursos. O Poder Executivo, por sua vez, vetou a 

emenda sob o argumento de que os recursos em questão são 

vinculados ao FUNDEB e, portanto, só podem ser utilizados para essa 

finalidade. O vereador também apontou irregularidades no trâmite da 

votação da matéria. Como último inscrito, ocupa a tribuna o vereador 

Alexandre Pereira, informando que já seria publicada a errata no 

Semanário Oficial para que o veto pudesse ser devidamente apreciado 

e que chegaria um novo documento para votação. O parlamentar 

justificou que, embora a bancada de situação tenha votado 

favoravelmente à emenda quando de sua apresentação, a aplicação dos 

recursos seria inviável legalmente, uma vez que se tratam de verbas de 

destinação exclusiva ao FUNDEB. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 
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WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: 

APRECIAÇÃO DO VETO PARCIAL Nº1/2026 AO PL Nº 1410/2025 

O Poder Executivo encaminhou à Câmara Municipal o Projeto de Lei 

Ordinária (PLO) nº 1410/2025, visando autorizar a abertura de Crédito 

Adicional Especial no orçamento municipal de 2025, no limite de R$ 

3.082.850,20, com vistas à inclusão de elementos de despesa e fontes 

de recursos relacionados à implantação e expansão da Educação em 

Tempo Integral (ETI), custeada por transferência vinculada ao FUNDEB. 

O projeto original previa, em seu artigo 2º, a destinação dos recursos à 

Secretaria de Educação, na ação orçamentária de Implantação da 

Educação Integral nas escolas do sistema municipal, conforme a Lei 

Orçamentária Anual nº 9.602, de 7 de janeiro de 2025. ABERTA A 

VOTAÇÃO O VETO FOI MANTIDO. Em seguida, o Sr. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo quem queira fazer uso da mesma, 

encerra a presente Sessão, convidando para a próxima Sessão Ordinária em 

local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 26 de março de 2026.  

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 
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